

Калейдоскоп образовательных событий патриотической направленности и социальных инициатив учащихся.

Многие лицеисты и родители поддержали инициативу первичного отделения Российского движения детей и молодёжи «Движение первых» и приняли участие в районной акции «Мы с тобой, солдат!», посвященной Дню защитника Отечества

С 12 по 16 февраля ребята приносили подарки для военнослужащих подшефного корабля Московского района - МПК «Уренгой» и участников СВО. Учащиеся 5а и 8а классов дополнительно изготовили поздравительные открытки, а 8б класс – оформил коробку. Всё собранное передано во Дворец детского (юношеского) творчества Московского района.

Самые активные классы:

- 5а класс (классный руководитель Вербовая В.М.),
- 5г класс (классный руководитель Смолякова И.В.)
- 6а класс (классный руководитель Кашапова А.М.)
- 6б класс (классный руководитель Медведева Л.А.)
- 8а класс (классный руководитель Носырева С.В.)
- 8б класс (классный руководитель (Коврижина Е.А.)





14 февраля в мире отмечается Международный день книгодарения. Праздник призван подчеркнуть значимость развития культуры чтения.

Библиотечный совет лицея (руководитель – библиотекарь Голубева М.Е.) при поддержке первичного отделения Российского движения детей и молодёжи «Движение первых» организовал акцию «Отдай книгу в добрые руки» и участие лицеистов во Всероссийской акции РДДМ «Открывая книгу с первыми».

Лицеисты и учителя с удовольствием присоединились к этой инициативе, чтобы поделиться своими любимыми книгами с другими людьми.

В рамках акции каждый мог принести книги, которые уже прочитаны и не нужны, чтобы отдать их в дар тем, кто с

удовольствием прочтет их впервые. Было приятно видеть, как ученики с улыбкой на лице выбирали книги для себя и других, обсуждали свои предпочтения и делились впечатлениями о прочитанных произведениях.

Эта акция не только способствует распространению культуры чтения и обмену книгами, но и позволяет участникам почувствовать радость от дарения и открыть новые литературные миры для себя. Мы надеемся, что каждая отданная книга найдет своего читателя и принесет им радость и пользу.

В ходе акции с 13 по 15 февраля ребята принесли и обменяли свыше 100 различных книг.

Спасибо всем, кто принимал участие в акции! Читайте больше! Читайте с интересом!

Давайте продолжим поддерживать эту прекрасную традицию и вдохновлять других на чтение и обмен книгами!

Очень хочется, чтобы на переменах ребята сидели не с телефонами, а с книгами!





14 февраля в начальной школе Совет младших школьников вместе с педагогом-организатором Ивановой А.В. провели интерактивную игру и акцию «Скажи спасибо!». Каждому классу предлагалось написать на «валентинке» пожелания на будущее, либо просто поблагодарить своих друзей, учителей, родителей.



Подведены итоги районного конкурса цифровых образовательных ресурсов «С чего начинается Родина ...».

Цель конкурса: активизация создания и применения цифровых образовательных ресурсов (ЦОР) в образовательном процессе; содействие внедрению в воспитательный процесс новых методов и форм работы, основанных на использовании ИКТ; обновление форм и методов патриотического воспитания в соответствии с требованиями современного цифрового общества, а также повышение профессиональной компетентности педагогов.

Педагоги общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования соревновались в двух номинациях: «Педагог-детям» и «Педагог-педагогу». Всего на конкурс были представлены 21 работа.

В номинации «Педагог-педагогу» победителем стала педагог-организатор начальной школы Иванова А.В. («Цифровой образовательный канал «Блокада Ленинграда»). Поздравляем Анастасию Викторовну с заслуженной победой!



16 февраля по инициативе первичного отделения Российского движения детей и молодёжи «Движение первых» для учащихся 8-11 классов прошла дискотека «Мы вас любим!». Активисты РДДМ оформили актовый зал, подготовили конкурсно-игровую и танцевальную программы, провели настоящий культурный праздник для старшеклассников.

